

# 宝鸡高新人民医院

主办单位：宝鸡高新人民医院  
陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料  
免费交流

总第 44 期  
2018 年 4 月 1 日

信息交流

## 我院护理部副主任温玉环荣获“宝鸡市‘五一’巾帼标兵”称号

3月7日,宝鸡市总工会举行纪念“三八”妇女节总结表彰暨女职工工作现场推进会。我院护理部副主任温玉环荣获“宝鸡市‘五一’巾帼标兵”称号。温玉环2012年1月入职宝鸡高新人民医院,在科室创建、制度建设、人员培养及各项工作推进中勇挑重担,敬业奉献,在平凡的岗位上屡创佳绩。(详见三版)

## 紧跟医改潮流 创新管理体制

### 宝鸡高新人民医院主诊医师岗位负责制成绩突出

“吾将尽吾之能力与智慧,以己之才帮助病患,戒用医术对任何人等以毒害和妄为。”一句句誓言在医院久久回响,震撼着每一位在场人员。

3月27日下午,我院2018年度主诊医师聘任大会在齐唱院歌的庄严氛围中拉开帷幕,院领导、临床科主任、护士长、行政职能部门负责人,各科室主诊医师等近200人参加了大会,会议由副院长付清海主持。

会上,经营管理部部长杨勇宣读《2018年度主诊医师聘任名单》,院特聘专家王喆、神经内科主任杨金锁、骨一科主任孟新文为主诊医师颁发聘书,医教部副部长朱永平带领主诊医师宣誓。重温希波克拉底誓言让新聘主诊医师在医学道路上进一步加强纪律教育学习,精益求精,全面发展,担负起健康所系、性命相托的神圣使命。

院特聘专家王喆作现场讲话,王专家在讲话中指出:2018年是医院的全面发展提升年,提升医疗质量、改善患者就医体验、保障医疗安全,医院对主诊医师寄予厚望,充满期待。他对主诊医师提出了4点希望:一是希望主诊医师深刻认识到自身工作的重要性。二是希望主诊医师不断提高工作质量和服务水平。三是希望主诊医师当好服务患者的中坚力量。四是希望主诊医师成为医院政策的宣传者和执行者。

王专家表示,医院将一如继往地重视主诊医师岗位负责制的开展情况,全力支持和配合大家履行好职责、发挥好

作用,不断提高我院医疗服务质量,改善患者就医体验,树立优质服务品牌,为推进医院全面健康发展做出新的更大的贡献。

马晓燕代表全体主诊医师作表态发言,她说道:在新的岗位上,我们一定会履职尽责,全心服务,一切以患者为中心,请广大患者朋友放心;在新的任期里,我们一定会谦虚谨慎,精诚团结,发挥好模范带头作用。

作用,请科室同事领导放心;在新的征途中,我们一定会珍惜荣誉,爱院如家,做创新发展的优秀践行者,请全院同仁领导放心。

据了解,我国医疗体系长期以来推行的是三级医生负责制,但国际上早已推行了主诊医生负责制。2017年,我院立足满足患者对优质医疗资源的强烈需求,在全院实行主诊医师岗位负责制。主诊医师全面负责本组下级医师的医疗、带教工作,主诊医师岗位负责制不仅促进了科室的科学管理,同时有利于深化医院内部改革,提高医院管理水平,通过责任到人、到组,促进了日常管理的明晰性,改进了医疗流程,保证了医疗安全,推动了医院稳步向前发展。

行政后勤部 牛晓



## 绽放青春活力 构建和谐医院

### 我院迎接市卫计委“青年文明号”验收

3月30日,市卫计委团委青年文明号验收组一行3人对我院心血管内科护理单元、体检中心、医学工程科“青年文明号”创建工作进行了验收。

验收组一行实地查看了3个创建科室的工作环境、服务情况、基础设施建设、宣传阵地等情况,“青年文明号”号负责人分别围绕创建主体基本情况、组织思想管理建设、专业能力服务建设等方面对科室一年来的创建情况进行了详细汇报。

市中心血站团支部书记刘磊对我院的创建工作予以充分肯定,他认为我院“青年文明号”创建工作氛围良好、领导重视、团队优秀、亮点突出、能够把市级“青年文明号”创建与医疗实际工作有机结合,有特色、有亮点。他希望年轻人继续彰显青年风采,打响“青”字品牌。

我院党委副书记、行政后勤部部长李龙对验收组对市卫计委团委对我院创建市级“青年文明号”工作的关心、关注和支持表示感谢。他谈到,创新的希望在于青年,青年是最具活力、最具创造力的群体。我院青年员工35岁以下有671人,占到全员人数的74%,所以要激发青年的创新潜能,培养高素质青年人才,积极引导和鼓励青年学习新知识、掌握新技术。“青年文明号”的创建适应了青年成才的需要,符合青年特点。

我们一定认真工作,持之以恒地抓好创建工作,让“青年文明号”成为优秀青年的标杆,成为青年团队管理模式创新的试验田,成为青年集体至高荣誉的标志,成为青年职工职业文明、建功立业的一面旗帜。

3月17日,由省医学会新生儿分会、市医学会联合举办,我院承办的“陕西省新生儿复苏技术推广培训班”在院多功能厅拉开帷幕。来自市直单位、各县区医院及基层卫生院共300余人参加了此次培训。院特聘专家王喆致辞。陕西省新生儿分会主委倪黎明教授,市医政医管局副局长李凌分别作现场讲话,培训会由我院副院长付清海主持。

王喆专家在致辞中指出,作为新

能和团队配合能力,对于进一步降低全市新生儿窒息发生率、死亡率和伤残率,建立新生儿复苏培训长效机制有着重要的基础性作用,感谢高新人民医院为我们提供了这次学习提高的机会,希望参会的各位医疗

## 陕西省新生儿复苏技术推广培训班在我院成功举办

时代的医务工作者而言,秉承着维护患者健康这一共同目标,“以学交友”,通过学术研讨这个良好的平台,学习新知识,结交新朋友,了解新态势,促进新发展,借助学术研讨平台,共同促进全市医疗技术的提升。感谢各位专家来宝鸡传经送宝,为宝鸡医疗同仁带来新生儿复苏技术领域的最新发展理念和新技术新业务,他们的授课必将有利于拓展宝鸡地区医务人员的学术视野,有利于推动儿科的健康发展,有利于为宝鸡的新生儿提供更加优质的医疗服务。

市医政医管局副局长李凌在讲话中指出,提高新生儿复苏操作技

同仁认真学习,不断提高。

此次培训班分理论授课和实践操作两部分。理论培训由陕西省新生儿分会主委倪黎明教授、陕西省人民医院儿科主任张勤教授、西北妇女儿童医院新生儿科副主任郭金珍教授分别就《新生儿复苏指南更改要点》《早产儿复苏特点》《濒死儿复苏特点》做专题授课,内容详尽,实用性强。还进行了答疑解惑,大家积极就有关问题向授课老师请教,现场学术氛围浓厚。

实践操作分为18个

组,专家们借助模型就新生儿复苏技术进行了实际操作演示,包括新生儿心外按压,气管插管,窒息复苏抢救技术。示教老师在模拟人上边操作边进行心肺复苏操作要点讲解,并让现场学员分批次进行心肺复苏实践技能操作,老师们对于学员的实操给予了现场考核。

儿科 张敏利



为加快提高我院三甲医院等级评审,提高医院管理水平,持续改进医疗服务,近日,我院特邀国家等级评审专家、市中心医院李宽智副院长到我院做等级评审与实践专题授课,我院领导,涉及等级医院评审科室管理人员以及我院机关管理部门,科主任,护士长近200人参加培训。

本次授课内容分别为评审历史介绍、本轮评审特点、准备重点工作、持续改进案例、评审体会交流五个方面,为大家系统深入地讲解了医院评审和送去了迎评经验,通过医院评审,全面提升医院内涵质量,切实为病人提高就医服务而明确目标与方法。

在授课过程中,李专家从评审周期的对比到具体的评审实施细则的条款分布及陕西评审复审的评审办法以及评审标准和评审员的制度为大家详细介绍了三甲评审工作的改进。指导评审的重点,讲授了面对评审要构建的医疗服务体系。详细介绍了全新的现场评审办法、追踪法的方法意义以及遵循原理,为我院面对此次评审给出具体的迎检方法。

医院等级是医院功能、任务、规模和管理水平、服务水平、技术水平的综合标志,是医院综合竞争力的体现。创建三甲综合医院是全面提升医院综合实力,保障人民群众健康和社会发展的需要。因此,为适应时代发展要求,推动医院可持续发展,提升医院核心竞争力,全面提高区域医疗服务保障能力,我院顺应医改体质改革的潮流,不断规范管理,提高医院在“依法执业、科学管理、行业自律、提高荣誉”的社会责任意识,进一步提升医院的医疗服务质量和社会信用度。

“创三甲”开创了市非公立医院先河,是医院跨越式发展的重要里程碑,是全市非公共医院健康发展的体现,是宝鸡深化医改的新亮点。



## 等级评审与实践培训班专题授课在我院顺利举行